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＊いつも華やかで見ているほうも楽しい。

今回の改善計画

＊引き続き町内の避難訓練に参加させていただく
と共に、以前の様にこちらで出来ることがあれば是
非とも協力させていただきたい。

＊引き続き議事録を配布し、開かれた施設運営に
努めます。

＊今後も草取りに参加させていただきます。また、
公園の花植えですが、今年度からプランターにて
設置させて頂いております。地域の方も水やり等を
して下さり、こちらとしてもありがたいです。

＊今後も季節に合わせた塗り絵や創作活動に取り
組みます。

＊毎回きまち食堂には大勢の方にお越しいただい
ている。今年度、試行的に行った、土曜日や日曜
日の開催も好評だった。次年度も行ないたい。

前回の改善計画

＊2020年度は新型コロナウイルスの影響により、
地域の方を避難訓練にお招き出来なかった。次
年度、状況が好転したらまた、参加をお願いした
い。

＊運営推進会議議事録や広報誌の配布を引き
続き行い、開かれた施設運営に努めます。

＊2020年度は新型コロナウイルスの影響により、
地域の方との交流の場が持てなかった。次年
度、状況が好転したら実施したい。

＊2020年度は新型コロナウイルスの影響により、
草取りの参加は控えさせていただいた。公園へ
のプランターの設置については次年度も続けた
い。

＊季節感のある壁面飾りや施設内の飾りを利用
者と作ることによりその季節を感じ、手指などの
機能維持に繋げたい。

＊「やさしい介護教室」のような地域貢献の形を作
り上げる。
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＊毎回楽しみにしている。
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＊2020年度のきまち食堂は新型コロナウイルス
の影響により、一度も開催できなかったが、次年
度、状況が好転したら是非ともまた開催したい。

小規模多機能型居宅介護「サービス評価」 総括表
（別紙２－４）　　

当事業所は総合福祉サービスを展開しており、様々な事業展開を行っています。当事業所のお
きましては、日本庭園があり、季節毎に咲き乱れる花に囲まれる大変居心地の良い雰囲気になっ
ています。また、敷地の一画を利用し家庭菜園を行い、利用者様と畑に植える苗を買出しに行っ
たり、一緒に鍬を持ち畑を耕したりとわき合いあいと生活を行っている。

＊新型コロナウイルス感染拡大により、今年度の参
加は控えさせていただきました

＊議事録配付は行なえております。

＊新型コロナウイルス感染拡大により、残念ながら
今年度の計画・実施が出来なかった。

＊新型コロナウイルス感染拡大により、今年度の実
施は控えさせていただきました。

＊利用者も楽しみにされているため、引き続き取り
組んでいます。

＊新型コロナウイルス感染拡大により、今年度の実
施は残念ながら控えさせていただきました。

前回の改善計画に対する取組み・結果

＊地域の草取りに参加してもらってありがたい。

＊なにか一緒に出来ることを検討したい。

＊今まで通り継続してもらいたい。

＊今後も町内の防災訓練に参加してほしい。
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